

# 毕福剑调侃长相 撒贝宁开涮身高 轻松幽默闹元宵

2012年央视元宵晚会昨晚准时播出,除了先前曝光的明星家庭联唱、李云迪和吹起萨克斯的沙溢搭档、蔡明和廖昌永翻唱《因为爱情》等节目外,六位主持人也“不务正业”,说起了“群口相声”。(综合)

## 舞美沿用春晚设计

今年春晚的舞美设计大受好评,昨晚的元宵晚会继续沿用了春晚的舞台和全方位立体LED屏幕,大屏幕与节目的完美结合让人印象深刻。李健演唱《心升明月》时背景大屏幕上

星光点点,营造出一片安详的氛围。李玉刚演唱《逐梦令》时不停变换荷塘春色的美景,于文华和朱之文对唱《沂蒙山小调》时的烂漫春花,都让歌曲有了最贴切的画面表达。此外,

杂技音乐剧《团圆饭》和歌唱组合两个没能登上春晚舞台的节目也在元宵晚会上和观众见面。

## 主持人说“群口相声”

春节晚会上六位主持人突破常规的幽默串场成为当晚的一大亮点,而到了元宵晚会,主持人的串词更加趣味十足,颇像一段段群口相声。

董卿、朱军、李咏三位春晚“老人”组成“吉祥队”,对阵毕福剑、撒贝宁、李思思三个新人组成的“如意队”,双方以比拼节目的方式串联全场。几个人不光互相

调侃,甚至开起了自己的玩笑,毕福剑调侃起了自己的长相,撒贝宁也拿自己的身高开涮。



制图:王雪

# 范冰冰翻脸: 索赔 450 万!

签约名人拍广告,合同期满后,广告未按约定撤掉。演员范冰冰为此与老主顾翻脸,将曾经的两位合作厂商山东盛德泰食品有限公司和广东钜豪照明电器有限公司诉至法院。

范冰冰诉称,2009年3月她和山东盛德泰食品有限公司签订广告代言合同,合约期自2009年4月1日至2011年4月1日。

合同约定,到期后双方不再续签新合约,该公司及其经销商需要在30天内将所有广告回收,该公司不得超范围、超期限使用范冰冰的肖像打广告。

而范冰冰与广东钜豪照明电器有限公司的照明灯具、浴霸类产品的广告代言合同签订于2009年6月。双方同样约定,若合同期满后未续约,该公司需90天

内回收广告。

但范冰冰发现,合约期满后,上述两家公司并未按合同约定撤销广告,而是仍然用她做的广告继续宣传。由于多次和两家公司协商未果,她起诉要求山东盛德泰食品有限公司赔偿230万元,广东钜豪照明电器有限公司赔偿220万元。

据《法制晚报》

# 香港老戏骨集体飙演技 田壮壮李安保驾护航《大追捕》

星报讯(记者 吴笑文) 由实力派影帝张家辉、任达华主演的新派警匪刑侦电影《大追捕》上映在即。据片方公布的首批剧照看,骆应钧、刘家辉等多位老戏骨鼎力加盟,内地观众非常熟悉的王敏德、余安安联手出演悲情夫妇,最让人惊喜的是,内地著名导演田壮壮也客串狱霸,而另外一位华语大牌导演李安也为周显扬支招,为《大追捕》保驾护航。

# 孙俪产后慎避媒体 临时缺席《小姨多鹤》发布会惹争议

星报讯(记者 吴笑文) 雪藏两年之久的女性情感史诗大戏《小姨多鹤》将于2月8日晚登陆安徽卫视。作为著名作家严歌苓“最好看的小说”,重中之重的女主角“多鹤”选择了一向深受观众喜欢的演员孙俪。

可遗憾的是,孙俪以生子在家为由婉拒出席安徽卫视举办的《小姨多鹤》北京发布会。据悉是因为害怕产后形象不够完美让媒体和粉丝失望,一开始虽然动心答应出席,并强调只接受平面媒体采访不接受任何拍摄,后来不



知何种变故干脆拒绝露面,经多方沟通最终也只同意接受媒体电话采访,导致一切就绪的发布会只能临时告吹,不少媒体和粉丝大呼被“放了鸽子”,主办方也表示已做足努力实属无奈。

# Lucas 曾求父母复合

日前,电影《逆战》庆功宴在张柏芝住处举行。谢霆锋透露当天早上曾探望儿子,但没想到带儿子出席庆功宴,只会私下吃饭。

谢霆锋赞大儿子Lucas很疼爱弟弟,不会跟弟弟争玩具。有次Quintus撞到头,Lucas揽过他保护,谢霆锋看到很感动。

“锋芝”虽然已分开,但谢霆锋跟张柏芝与儿子有一起吃团年饭,谢霆锋说是过年的礼仪,不会

有怪怪感觉,只希望两个孩子好。谢霆锋觉得这个年代离婚很普通,Lucas现在明白父母已分开,但有时Lucas很想他们再走在一起。谢霆锋又指Lucas有时在电视看到他演出的戏,都会坐下欣赏。“前太太(张柏芝)同我讲,我在戏中被人打时,Lucas会喊。就如当年我看爸爸谢贤在剧集被斩手,我都会喊,证明父子有感情,现在我跟儿子每天都会通电话。”谢霆锋说。 星报综合



Hanmi 韩美整形 只为你美

韩美逆时空驻颜美肤系统

# 扫斑祛痘

皮肤问题一扫而光

特别治疗: 癣红斑痣、黄褐斑、日晒斑、老年斑、咖啡斑、雀斑、太田痣、痤疮、痘印、红血丝等

特别针对: 皮肤暗黄、毛孔粗大、黑斑、皱纹、汗毛变粗、祛痘

2月18—19日 亚洲女星御用抗衰老专家石显武微整形注射品鉴会,现场免专家设计注射费5000元,详情请致电咨询。